

您的位置：首页 > 综合信息 > 科技动态 > 正文

## 重庆烟草学会2018年学术年会在渝召开

2018-11-02 来源：国家烟草专卖局网站 阅读次数：488

近日，重庆烟草工商企业共襄重庆烟草学会2018年学术年会，总结部署重庆烟草学会学术工作。重庆市科协有关领导到会致辞。

会议邀请重庆大学教授作《科技创新与大国竞争》专题授课，会议还邀请了6位行业内外科技研究人员及“中国科协青年人才托举工程”入选人员作交流分享。

重庆市局（公司）分管负责人在会上指出，重庆烟草工商企业认真贯彻落实习近平总书记关于科技创新工作的新理念新思想新战略，烟草学术工作呈现“学术成果丰硕、学术活动丰富、学术队伍壮大”三个特点，为企业创新驱动发展提供了强大动力和智力支撑。就做好学术研究工作，他要求：一是坚决提高政治站位，把学术氛围营造起来。坚持学术研究工作始终从习近平新时代中国特色社会主义思想中找遵循、找依据，从“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局中找方位、找定位。二是提升两个水准，把学术活动开展起来。紧紧围绕国家局党组决策部署选课题、选项目，提升学术课题选择与运作水准，引导鼓励学术活动。三是健全三大平台，把学术成果运用起来。公平公正、激发活力、聚合资源促进学术成果评价展示与交流成长。四是加大三个力度，把学术队伍培育起来。加大激励、培训及培养力度，打造结构合理、专业专才的科技创新队伍。

重庆烟草学会各专委会主任委员及秘书、重庆中烟学术工作相关负责人、系统各直属单位分管学术工作负责人及2017年优秀学术论文获奖代表参加了会议。

[重庆市烟草专卖局（公司） 钟鲲]

【大 中 小 打印 关闭网页】

关键字：  
搜索范围：

### 科技动态

- 福建省烟草学会2018年学术年会在武夷山召开
- 湖南中烟首次推广应用新型仓储杀虫技术
- “一种高卷曲度丝状梗丝的加工工艺”发明专利获公开

### 访问排行

- 山东农业大学在烟草农业大数据平台建设上
- 山东农业大学在烟草分子标记大数据平台建设
- 特 别 通 知
- 2011年科技司工作总结及2012年主要工作思
- 中国烟草科教网服务与收费规定
- 《烟草科技》英文版征稿启事
- 印度人为什么既不喝酒也不抽烟
- 中国烟草总公司郑州烟草研究院2017年招聘
- 永恒的责任和使命——写在中国烟草总公司
- 中国烟草总公司郑州烟草研究院2015年人员

